Послание от Державного Патриарха Зосимы Дух Святой - мой Путеводитель. Часть 9. «О тайне духовного окормления»

Господи, благослови!

Многие из вас, слышавшие мою биографию, знают, что Дух Святый явно загорался в моем сердце сперва в 2000 году и периодичностью, не оставляя меня, исполнил мое сердце Духом Святым еще сильнее и таинственней через руководство духовника в 2003 году. И хоть это руководство и было кратким, я полюбил этого священника раз и навсегда. Не того, которым он является ныне в ереси Московской «Патриархии», а того, на котором ранее почивал Дух Святый. Таким образом, Господь открыл мне тайну духовного руководства, как непрерывная цепочка рукоположений от Святых Апостолов и до сего дня подтверждает правильное преемство у священнослужителей Православия. Точно так же через непрерывную связь с духовниками действует благодать окормления и таков закон от Бога. И это тайна, подаваемая немногим. Те люди, которые не постигли эту тайну Святого окормления или нарушили ересью, пытаясь дальше вести руководство ко спасению людей, являются не только в безумной прелести и губят людей, но еще и становятся врагами Духу Святому, от Имени Которого пытаются говорить и учить народ Божий. Такие всегда будут легкой добычей для врага.

В древнее время пророк Илия, передавая силу благодати пророку Елисею, ученику своему, тем самым стал прообразом последних времен, когда именно Илии, второму Предтече Христа надлежит и окормлять, и запечатлевать Крещением Духом Святым верующих. Окормление нужно для того, чтобы исправить помышления неверные и тем самым сохранить и приумножить сие святое Крещение Духом Святым. Приведу пример.

Когда Христос Господь наш пришел на землю, то именно тем, которые всегда были рядом с Ним и внимали каждому Его слову, то именно таковых поставил Господь Апостолами для просвещения всей земли. Также и в последнее время, тем, которые будут приобретать постоянство в окормлении и общении с Помазанником, таковых Господь укрепит и осветит Духом Святым. Поэтому всем, особенно начальствующим в Русской Православной Церкви Царской Империи, необходимо обязательно окормляться, стараться слышать и доверять Помазанному, приобретая через это доверие Самому Богу. Ибо если Сам Дух Святый знает о том, что подает мне благодать Свою, то, конечно же, наблюдает за теми, кто как принимает и как воспринимает мои слова и учения о Духе Божием. Тем, которые не понимают, что такое окормление, таковым советую приобрести постоянство в общении со мной через откровение помыслов. У каждого из вас должна появиться духовная связь, соединенная в дружбе, любви и доверии по Богу. Если я комуто не ответил на письма, все равно пишите и не сдавайтесь. Имейте благое безпокойство. И подходите к старшим, просите, чтобы они мне передали, что вы ждете ответа. Иногда бывает так, что люди совсем далеки от окормления, и именно в этот период не советы и ответы им нужны, а приобретать постоянство в таком духовном общении, стяжать терпение и надежду с доверием Богу. Поэтому Господь мне не ложит на сердце отвечать что-то, ибо процесс работы другой. Это я открываю вам, братья и сестры, чтобы вы не переживали. Бог всех слышит. И когда вы приобретете постоянство и не отступите в надежде от Бога, то воистину на вас исполнятся слова Христовы. И стучащему отворят, и просящий получит. Тогда радости вашей не будет предела.

Подскажу, как вам правильно выбирать для духовного общения епископов, священство и игуменство. Главный ваш вопрос должен быть таков: «Имеют ли эти начальствующие постоянное окормление у меня?» И если такового не обретается, то до конца вверить свое сердце не нужно, ибо таковые начальники рано или поздно могут стать добычей врага. Таковым священникам, которые не имеют духовной связи со мной именно в окормлении, можно ходить только для получения Таинств: Причастия, Исповеди и так далее. Но сильно вверить свое сердце в руководстве я не благословляю. Сразу всех хочу попросить, чтобы вы не подумали, что я таковых священников как-то отдалил от себя. Нет, это не так. Просто на данный момент с ними тоже происходит определенная работа. И я подсказываю людям, как научиться разбираться в этом. Молю Господа, чтобы все в Царской Империи находились в дивном окормлении, постигли эту святую тайну, где Отец Небесный воспитывает Своих детей. Желаю, чтобы вы все через Иисуса Христа познали любовь Духа Святаго, познали Его дыхание в нашем сердце, Его прикосновение в тихом горении сердца, в тишине помыслов, в безмятежном состоянии. Только через действие Духа Святаго можно познать и увидеть Бога, видимым же всем и невидимым, познать Пречистую и Славную Богородицу и всех Святых.

Итак, возжелайте окормления Святаго и приобретайте постоянство в нем. И даже если в скором времени не увидите плоды добрые от этого, то они все равно неумолимо придут. Стойте в этом твердою верою и не пытайтесь взойти на вторую ступень, минуя первой. Ибо через постоянство первой ступени вы осознаете счастье духовной семьи и родства в Боге. Верую, что Господь соберет нас воедино в Духе Святом, и мы будем одна большая семья, такой, которой нигде нет, как в Русской Православной Церкви Царской Империи. Берегите друг друга, сопереживайте друг другу, плачьте о падении брата, как о собственной беде. Да будет тако. Аминь!

Державный Зосима.